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Consultazione delle Parti Sociali
8 responses
PARTE SOCIALE/ORGANIZZAZIONE CONSULTATA7 responses
Azienda Ospedaliero-Universitaria Ferrara
Ordine TSRM PSTRP
AOU S.Anna di Ferrara
Az.Ospf.Univ.Ferrara
Az Osp Univ S Anna Ferrara
AUSL FERRARA - Radiologia Argenta
Az. USL di Ferrara
PARTE SOCIALE/ORGANIZZAZIONE CONSULTATA7 responses
 
 

Denominazione del Corso di Studio: "Tecniche di Radiologia medica, per immagini e radioterapia"
Ritiene che la denominazione del corso comunichi in modo chiaro le finalità del Corso stesso?7 responses
 
 

Eventuali osservazioni e/o suggerimenti (facoltativo)0 responses
No responses yet for this question.
Obiettivi formativi
Gli obiettivi formativi del Corso sono adeguati alle esigenze del settore in cui opera la sua Azienda/Organizzazione?7 responses
 
 

Abilità e competenze
Le abilità/competenze fornite dal Corso di Studio in oggetto sono rispondenti alle competenze richieste per le figure professionali
che il corso si propone di formare?7 responses
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Secondo il suo parere e la sua esperienza, quali attività formative ritiene utile inserire o potenziare? (risposta facoltativa)2
responses
Potenziare l'attivita' svolta in senologia e fisica medica
Il tutoraggio durante il tirocinio profesionalizzante
Attività di tirocinio
La sua Azienda/Organizzazione ha ospitato, nel corso dell'ultimo triennio, studenti del Corso di Studio per attività di tirocinio?7
responses
 
 

Su una scala da 1 a 4, come valuta la preparazione formativa e professionale dei nostri studenti durante le attività di tirocinio, in
relazione alle conoscenze e competenze richieste alla figura professionale?7 responses
 
 

Dia un giudizio sul livello di utilità e di organizzazione delle attività di tirocinio gestite dal Corso di Studio in oggetto?7
responses
 
 

Eventuali proposte e/o suggerimenti (facoltativo)0 responses
No responses yet for this question.
Sbocchi occupazionali e professionali previsti per i laureati

1 2 3 4
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (14.3%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (85.7%)

Sì
No
Non so

100%

1, insoddisfacente
2, soddisfacente
3, buono
4, ottimo

28.6%

71.4%

1, scarso
2, mediocre
3, buono
4, ottimo

71.4%

28.6%



1/1/2021 Consultazione delle Parti Sociali

file:///C:/Users/bruna/Downloads/Consultazione delle Parti Sociali.html 3/4

Ritiene che le figure professionali che il corso si propone di formare siano rispondenti alle esigenze del settore/ambito
professionale che la sua Azienda/Organizzazione rappresenta?7 responses
 
 

Come reputa il livello di conoscenza e di formazione professionale conseguito dai laureati del nostro CdS?7 responses
 
 

Ha assunto nella sua Azienda/Organizzazione nostri laureati?7 responses
 
 

Secondo la sua opinione, quanto sono importanti le seguenti capacità, in relazione alle conoscenze e competenze richieste alla
figura professionale?
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